

16/2019.

Vas Megye
Vasszentmihály Község

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 27-én
tartott közmeghallgatásról.**

16/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 27-én 18 óra 00 perckor kezdődő közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Vasszentmihály Kultúrotthon, Fő út 66.

Jelen vannak: Császár István polgármester
Fábián Szabolcs alpolgármester
Benczik Szabolcsné képviselő
Rátkai Imre képviselő
Szajki Sándor Tibor képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: dr. Kelemen Marcell jegyző megbízásából Schlengné Makkai Gyöngyi főelőadó

lakosság részéről: 0 fő

Császár István polgármester: Sajnálom, hogy a lakosság részéről nincs jelen egy fő sem, így a képviselő-testületnek felolvasnám éves beszámolómat.

A polgármester beszámolója a jegyzőkönyv melléklete

A polgármester a beszámoló felolvasása után a közmeghallgatás ülését 18:20 órakor bezárta



Császár István
polgármester

dr. Kelemen Marcell
jegyző mb

Szajki Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő



**Tárgy: Meghívó
közmeghallgatásra**

Vasszentmihály Község Polgármestere
Vasszentmihály, Fő út 66.
(tel: 30/346-3519, fax: 94/538-003)
(web: vasszentmihaly.hu, e-mail: vm@vasszentmihaly.hu)

Meghívó

Vasszentmihály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. november 27-én /szerdán/ 18,00 órai kezdettel közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Közmeghallgatás helye: Vasszentmihály kultúrotthon.

Napirendi pontok:

- 1; Beszámoló az elmúlt év eseményeiről, és 2020 főbb feladatainak ismertetése
Előadó: Császár István polgármester
- 2; Közmeghallgatás - lakossági javaslatok, észrevételek, panaszok meghallgatása -
megtárgyalása - megválaszolása
Előterjesztő: Császár István polgármester

Vasszentmihály, 2019. november 20.

Tisztelettel: Császár István
polgármester



Polgármesteri beszámoló a 2019.11.27-i közmeghallgatásra.

Tisztelt Vasszentmihályi Lakosok! Tisztelt Képviselő-testület!

Tavaly szintén novemberben volt közmeghallgatás, ahol a lakosság részéről 1 fő jelent meg, Ő is a befejezés után fél órával. A lakossági érdeklődés hiánya miatt a közmeghallgatást megtartjuk, mert évente egy alkalommal törvény írja elő. A tavalyi közmeghallgatás óta az év végéig jelentősebb esemény nem volt a településen, esetleg a mikulás ünnepélyt lehet megemlíteni, és még a 65 év feletti karácsonyi 10 ezer forintját, amit az önkormányzattól kaptak. 2019-ben a legnagyobb események közül a pályázatokat emelném ki.

Benyújtottuk:

- Orvosi rendelő felújítása (várólistán)
- Orvosi eszköz (nyert - 4,7 millió)
- Kommunális gép (várólistán)
- Temető halott hűtő (várólistán)
- Falugondnoki busz (nyert - 14,5 millió)
- Vis maior (nyert 3,3 millió) (magyarázat)

Jobban örültem volna, ha az orvosi rendelő felújításra nyerünk, de sajnos nem jött össze. Azért nem vagyok elégedetlen, mert Vasszentmihály még nem nyert ekkora összegeket pályázaton. És a jövőben még nagyobb figyelmet fordítunk a pályázatokra. A várólistás pályázatokat ismételt benyújtjuk, mielőtt a kiírás megjelenik, bízva a kedvező elbírálásban.

El kell mondanom, hogy az összes pályázatot Schlengné Makkai Gyöngyivel készítettük és nyújtottuk be, a Jegyző Úr segítségével és ellenőrzésével. Mindezt különösebb fizetség nélkül, mert nem tettünk bele projektmanagment költséget, illetve egy alkalommal, de akkor is keveset. Nagyon szépen köszönöm Gyöngyinek és Marcellnak a pályázatírás során végzett lelkiismeretes, önzetlen munkájukat.

Megjegyzem, hogy máris megdőlt a választási kampányban az ellenfelemnek tett kijelentése, miszerint én azt mondtam nagy nyilvánosság előtt, hogy többé nem fogunk pályázni.

A 2019-es események közül még kiemelném a Tóth Tamás melletti árok rendbetételét, remélem, hogy most ellátja a funkcióját, mert rendesen meg lett mélyítve. 500 ezer forintba került az önkormányzatnak.

Ami még jelentősebb összegbe került, az a Nyugati (Vizmű környéki csapadékvíz elvezetés tervezése). A tervek elkészültek, 80%-a ki is van fizetve, a maradékot pedig majd az engedélyeztetés után fogjuk kifizetni. Az engedélyeztetést azért halasszuk el, mert a 8-as alatti átterest a KPM csak az M-8 átadása után engedni beépíteni, ami várhatóan 2 év múlva fog bekövetkezni. A jogszabály szerint az engedély kiadásától számított 2 éven belül a kivitelezést be kell fejezni. Ugyanez a helyzet áll fenn a Báj-dombi vízvezetéssel is, mivel a kettőt ha külön adjuk be, akkor kétszer kell az engedélyezési eljárást megfizetni, ami több mint 300 ezer forint. Az Erdei utca vízvezetésére kötelezvény írtunk elő az M-8 kivitelezőjének, mert ott nagy mértékben befolyásolja a megépülő út a lezúduló csapadékvíz mennyiségét, illetve sebességét. (Levél ismertetése)

Ami még hátráltatja a kivitelezést, az anyagiak hiánya. Megpróbálunk pénzt kicsikarni az illetékes szervektől, ami nem lesz egyszerű, de talán nem lehetetlen.

2019-ben nőnapot és falunapot nem tartottunk, idősök napját szokás szerint megtartottuk, nem kis sikerrel.

Talán még itt kell megemlítenem a Vasszentmihályi Szenior Örömtánc Csoport kimagasló szereplését, valamint a Rátkai család sakkbajnokságon elért I. helyezését. Szívből gratulálok a táncosoknak, és a Rátkai családnak az elért eredményekért. Ígérem, hogy mindkét csapatot továbbra is támogatjuk, lehetőségeink szerint.

Visszatérve a pályázatokhoz, állítólag újra kiírják orvosi rendelők felújítására a pályázatot. Ha kiírják, mi azonnal lecsapunk, és az elsők között benyújtjuk. Szeretnék még járda felújításra, kommunális traktorra, és a Kultúrotthon, és polgármesteri hivatal felújítására is, valamint csapadékvíz elvezetésre bel és külterületen pályázni. Remélem, hogy ismét sikerül egy-két nyertes pályázatot írjunk.

A Falugondnoki Szolgálat beindítása már napirendként szerepelt a testületi ülésen, de ismét szeretném elmondani, hogy mennyire fontos lenne megfelelő személyt megbízni a feladattal. Rendkívül sokrétű feladata van egy falugondnoknak, ez derül ki a szakmai programból is. Az állást meghírdettem a Vas Népe újságban, a Vaol.hu weboldalon, közzé tettem a facebookon, valamint 12 db. plakátot raktam ki. Rönökön, Csörötneken, Magyarlakon, Rábagyarmaton, Rátóton, és Gasztonyban. Remélem, hogy lesz jelentkező, mert ha nem, akkor bajban vagyunk. Ha nem indítjuk be időben a szolgálatot, akkor vissza kell fizetnünk a gépkocsi árát, és ezt mindenképpen el kellene kerülni. Mégis van jelentkező, Kovács Ferenc jelenleg csörötneki lakos jelentkezett, és vállalja a falugondnoki képesítés megszerzését is. Már csak a busz beszerzését kell eldönteni és a Falugondnoki Szolgálat rendben indulhat.

Szeretném nagy vonalakban ismertetni a jövőbeni terveinket.


- Legfontosabb feladatnak a csapadékvíz elvezetést tartom, mert ha hinni lehet a szakembereknek, akkor hazánk időjárása olyan szeszéjes marad, mint az elmúlt években volt
- Háziorvosi rendelő kibővítése - egy szoba hozzáadása a jelenlegi rendelőhöz, hogy a jelenlegi betegellátás bővíthető legyen.
- Egészségház külső tatarozása, és tetőcsere
- Járdák javítása, szükség esetén újraaszfaltozása

Az önkormányzat pénzügyi helyzetét röviden ismertetem. Hogy mennyi pénz van a számlánkon, nem jelent szinte semmit, mert vannak még ez évre kiadásaink is. Egy dolog biztos. Az, hogy szinte egy két száz forint eltéréssel tartjuk magunkat az elfogadott költségvetéshez. Ez azt jelenti, hogy kb. 2 millió megtakarítással zárjuk az évet, ami nagyrészt az IPA bevezetésének köszönhető.

Sajnos a legnagyobb fuvarozó cégünk elment, és súlyadóban hiányzik az Ő befizetésük.

Ezzel beszámolóm végéhez értem, elnézést kérek, ha valami fontos kimaradt belőle. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a beszámolót!

Vasszentmihály, 2019. november 27.


Tisztelettel Császár István polgármester

